一．技术要求
1、技术要求：
（一）一号坑升级改造
1. 一号坑监测设备点位调研与调整
确定一号坑监测设备点位的当前布局和存在的问题，评估监测设备点位的合理性和有效性，提出调整和优化建议，以提高监测精度和效率。
与施工人员、监测人员和技术人员交流，了解对监测设备点位的看法和建议，收集他们对监测工作的反馈和意见。
根据评估结果，提出调整和优化监测设备点位的建议，建议在关键部位、变形较大区域和潜在风险点增加监测点位，考虑采用更先进的监测技术和设备，提高监测精度和效率。
制定详细的实施方案，包括调整点位的具体位置、数量、类型和监测参数等，明确实施步骤、时间节点和责任分工。
按照实施方案，调整一号坑监测设备点位，确保新点位布局合理、有效，并满足监测需求。根据新点位布局，更新监测参数和频率，确保监测数据准确、可靠，并及时反馈施工情况。
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	参数
	单位
	数量

	1
	I人脸客流统计半球型网络摄像机
1/1.8"Progressive Scan CMOS
最低照度
彩色：0.0005Lux@（F1.2,AGCON）黑白：0.0001Lux@（F1.2,AGCON),0LuxwithIR
快门
1秒至1/100,000秒
镜头
（变焦）2.8-12mm@F1.2,
光圈类型
2.8-12mm：固定光圈
8-32mm：自动光圈
数字降噪
3D数字降噪
饱和度，亮度，对比度，锐度，AGC，白平衡通过客户端或者浏览器可调
图像3D降噪
白天、夜晚、自动、定时、报警触发
支持
区域裁剪
图片叠加
人脸抓拍（正脸抓拍）
支持对运动人脸进行检测、跟踪、抓拍、评分、筛选，输出最优的人脸
支持人脸去误报、自定义侧脸过滤、最优抓拍人脸。
自适应以太网口；RS-485；
视频输出
1Vp-p Composite Output(75Q
	台
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备注：设备需与监测平台原设备兼容，保证设备和软件的正常运行。
2. 一号坑监测设备校准升级
评估当前设备的校准状态和精度、设定校准升级的目标和精度要求。清洁一号坑监测设备的测量面和测量角，确保无污渍和杂质。检查设备的外观和结构，确保无损坏和变形。对具有软件校准功能的设备，进行软件校准。更新设备的校准参数和校准曲线，确保软件与硬件的匹配性。
3. 一号坑专项监测系统功能升级
提升一号坑专项监测系统功能，包括提升监测时效性、保护预警文物安全等重要措施。通过环境监测、本体监测、游客监测、数据分析与存储以及自动化预警等方面的升级，实现对一号坑的全面监测和有效保护。
（二）秦始皇帝陵博物院物联网环境监测系统对接
4. 物联网环境监测系统调研
秦始皇帝陵博物院物联网监测主要分为两个方面，一方面就是利用博物院的物联网环境监测平台实现对各文物保存空间（主要布置在一二三号坑、k9901 四个遗址区，陈列楼临展区和藏品部各文物库房）的温度，湿度，照度，CO2 浓度的监测；另一方面是通过日常监测分季节对各文物保存环境中的温度、相对湿度、大气颗粒物进行监测。物联网环境监测系统调研包括监测系统的系统功能、监测指标、监测数据项以及对接方式等方面的调研，通过系统全方面的调研，确认系统的对接数据项和对接方案。
5. 物联网环境监测系统对接
设备信息数据对接，包括系统监测设备基本信息、监测指标信息、点位信息、状态信息数据对接。
系统所有环境监测指标对接，包括系统所有监测指标信息，包含监测传感编号、名称、显示单位、显示精度、取值范围以及监测指标的默认公式信息等数据对接。
系统所有环境监测数据对接，包含环境监测传感编号、名称、采集点位、采集时间、采集数据等。
系统所有本体监测数据对接，包含本体监测传感编号、名称、采集点位、采集时间、采集数据等。
设备三维数据对接，包括设备三维模型链接、模型贴图、模型材质文件链接地址信息。
（三）秦始皇帝陵博物院综合电子票务管理系统对接
综合电子票务管理系统调研
秦始皇帝陵博物院综合电子票务管理系统是构建博物院线上、线下一体的票务管理系统（包括软、硬件），实时的景区票务管理分析统计平台，实现对博物院票务及相关数据的全面采集、管理、统计、分析及挖掘应用，提升博物院为观众服务水平；博物院观众承载量预警系统；售票厅多媒体信息发布系统。综合电子票务管理系统调研包括票务系统的系统功能、数据项以及对接方式等方面的调研，通过系统全方面的调研，确认系统的对接项和对接方案。
6. 综合电子票务管理系统对接
票务销售数据对接，包括通过博物院官方网站、第三方旅游平台等线上渠道和线下渠道销售的票务数据等。
票务验证对接，包括人脸识别入园、二维码验证入园以及工牌验证入园等多种验证数据对接。
票务管理数据对接，包含对票务库存数据、票务分析数据等数据信息的对接，系包括平台能够收集和分析游客的购票数据，如购票渠道、购票时间等，为博物院的运营决策提供支持。
（四）秦始皇帝陵博物院档案管理及数字化系统对接
7. 档案管理及数字化系统调研
秦始皇帝陵博物院的档案管理系统主要是对基建、考古等部门档案资料进行系统地数字化规范管理。通过数字化手段，将各类档案信息进行整合、分类、存储和展示，为博物院的文物保护、研究、展示和教育提供支持的系统。档案管理及数字化系统的调研包括档案管理系统功能、档案分类与档案数据项和对接方式等方面的调研，通过系统全方面的调研，确认系统的对接数据项和对接方案。
8. 档案管理及数字化系统对接
档案管理及数字化系统对接，包括案卷类型、案卷列表、档案列表、档案文件、档案维护（立卷单位、文保单位、档案类别）信息等数据内容的对接。通过数据对接，打破了系统之间的数据壁垒，实现了档案数据的全面流通与整合，提升了博物院在文物保护、考古研究、游客服务以及日常运营等方面的管理效率与决策水平。
（五）秦始皇陵遗产监测平台数据整合对接
9. 秦始皇陵遗产监测平台对接数据梳理
梳理秦始皇帝陵博物院秦始皇陵遗产监测平台的采集数据指标，包括环境监测采集数据指标、本体监测采集数据指标、游客监测采集数据指标等多项采集数据指标梳理，确认采集数据的周期频次等，建立数据共享机制，确保监测结果能及时与已有系统保持数据同步，指导保护与管理工作的持续改进。
10. 设备信息数据整合对接
提供统一的设备信息整合对接数据模型，支撑与已有系统的采集设备数据互通，制定标准协议和数据格式，建立数据校验与错误处理机制。设备信息数据包括设备基础信息、设备状态信息、设备挂载采集传感器信息、设备点位信息等多项信息整合对接。
11. 采集数据整合对接
针对设备采集的最新实时数据与历史采集数据，支撑以不同时效性的方式对接，采用实时同步和批量同步等不同方式的同步策略，建立安全控制与权限验证，确保数据访问的安全性，防止数据泄露。构建一个高效、安全、可扩展的设备数据整合对接方案，为与已有系统的数据互通提供坚实的基础。
  2、人员条件：
（1）基本人员资质要求：团队核心成员应具备本科及以上学历且具有2年以上同类项目经验，需提供学历证明及过往项目经验证明；
（2）团队配置要求：服务团队最低人数不得低于5人，团队专业结构合理，需提供团队名单及岗位分工，明确关键岗位；
（3）人员稳定性要求：服务期内关键岗位人员不得随意更换，需提供关键岗位人员近6个月社保缴纳记录。
（4）职业道德要求：团队人员无重大违法记录，需提供书面承诺函。
二、商务要求
1）付款方式：
进度付款方式，预付款45%，验收合格后支付50%，尾款5%作为质保金，质保期满后支付，质保期一年。
2）工期及实施地点要求：
工期：合同签订后200个日历天；
实施地点：秦始皇帝陵博物院指定地点；
质保期：设备安装验收及系统调试验收后1年。
3）质量要求：
（一）供应商应根据《秦始皇帝陵博物院秦始皇陵遗产监测平台升级改造方案》实施项目；
（二）供应商提供的产品必须是设计科学、技术成熟、工艺优良，是用优质材料制造的、先进的、原厂生产的未曾使用过的、全新的合格产品；
（三）设计技术专利、外形专利、应用软件专利等均应符合我国有关法律及行业标准；
（四）安全可靠。在正常使用下不应对操作者造成任何人身伤害；
（五）有强制性安全标准的产品，供应商应提供该产品的制造许可证证明；
（六）产品性能必须与其标示的技术指标项符合。
 4）其他要求：
（一）响应时效：故障响应≤15分钟；
（二）技术支持：
（1）提供7×24小时远程支持；
（2）免费提供＞5次的培训，保证操作人员至能达到操作要求；
（三）质保期：设备及系统质保期≥6个月，质保期内免费更换电池及易损件。
（四）供应商承担投标费用，采购人不承担。
（五）采购人监督成交供应商工作进展和成果，成交供应商配合，存在违约或质量问题，采购人有权要求整改，严重时可解除合同并追究违约责任。
（六）项目磋商公告发布后，如有变更或补充事项会更正公告，供应商关注。
[bookmark: _GoBack]（七）投标人对磋商文件疑问在磋商截止时间前书面提出，采购人答复并通知所有潜在投标人。
